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㆒. 單㆒選擇題 (每題 10 分) 

1、 ( E ) △ABC中， , °=∠ 90C ACBC
5
4

= ，則下列何者數值最大？ (Ａ)sin A (Ｂ)cos A 

(Ｃ)tan A (Ｄ)cot A (Ｅ)sec B   

解解析析：：
4
41sec  ,

4
5cot  ,

5
4tan  ,

41
5cos  ,

41
4sin ===== BAAAA  

2、( B ) 設 °<<° 900 α ，且 k=αcos ，則下列何者正確？ (Ａ)
k
1sin =α  

(Ｂ)
k
k 21tan −

=α  (Ｃ) 12 −= kcotα  (Ｄ) 21sec k−=α  (Ｅ)
21

csc
k
k
−

=α    

解解析析：： k=αcos ∴∴              

     
k
k 21tan −

=α  

          
    
    
 

3、( A ) 設 ，則下列何者正確？ (Ａ)  (Ｂ)  
(Ｃ)  (Ｄ)  (Ｅ) csc   

°=∠°=∠ 60  ,45 BA
BA tancos >

BA cossin >

Bsec
BA sectan >

BA seccot > A >  
解解析析：： ,60tan45cos  ,60sec45tan  ,60cos45sin °<°°<°°>°   
      °<°°<° 60sec45csc  ,60sec45cot  

4、( B ) △ABC中， BCACC
3
4  ,90 =°=∠ ，則下列何者最接近 1？ (Ａ)sin A (Ｂ)cos A 

(Ｃ)tan A (Ｄ)cot A (Ｅ)sec A   

解解析析：： === AAA tan  ,
5
4cos  ,

5
3sin

4
5sec  ,

3
4cot  ,

4
3

== AA  

 
㆓. 填充題 (每題 10 分) 

 1、如圖△ABC中， AD為BC邊的高，
5
3sin  ,

2
3tan == CB ，又 24=BC ，則

(1) ______=AD 。 (2) ______=AB 。 

  
答答案案：：((11))1122  ((22))44 13   
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解解析析：：設設 xAD = ，，又又
2
3tan =B     ∴∴

5
3sin  ,

3
2

== CxBD     ∴∴ xCD
3
4

=   

      ∴∴ 24
3
4

3
2

=+ xx     ∴∴ 12=x ,,  134
3
1312 =×=AB  

2、設
3
1tan =x ，則 ______

sincos
cos2sin

=
−
+

xx
xx

。  

答答案案：：
2
7

  

解解析析：：
2
7

tan1
2tan
=

−
+
x

x  

3、設△ABC中，在 XY平面上之坐標分別為 A(-1,4)，B(3,1)，C(-1,1)，則 ______。 =Acsc  

答答案案：：
4
5

  

解解析析：： ,5 ,4 ,3 === ABBCAC     ∴∴
4
5csc =A  

4、若 2sec  ,
3
3tan  ,

2
1cos  ,

2
3sin ==== DCBA ，且 DCBA ∠+∠−∠−∠= 2θ ，則

=θcsc _______。  

答答案案：：
3

32
  

解解析析：： ,45  ,30  ,60  ,60 °=∠°=∠°=∠°=∠ DCBA     ∴∴ °= 60θ   ∴∴
3

32
3

260csc ==°  

5、△ABC中，
13
12sin ,10 ,90 ==°= ABCC∠ ，則 =AC _______, _______。 =Atan  

答答案案：：
6
25

,,  
5

12
  

解解析析：：
12
5

10
=

AC
  ∴∴

5
12tan ,

6
25

== AAC  

6、直角△ABC中， 3  ,4  ,90 ==°= ACABC∠ ，則 ______tan =A ，又

______)cot =)(cscsin(tan ++ AA AA 。  

答答案案：：
3
7

,,  
12
49

  

解解析析：：∵∵ 7=BC     ∴∴
3
7tan =A   

      
7

3cot,
7

4csc,
4
7sin == AAA     ∴∴

12
49)

7
3

7
4)(

4
7

3
7( =++  

7、計算下面各小題之值 
    (1) =°−°−°+°+° 60tan45csc30sec60cot30sin _______。 

    (2) =
°+°
°+°

45cos30cos
45sin30sin _______。  

答答案案：：((11)) 2
2
1
−   ((22)) 2623 −+−   

解解析析：：((11)) 2
2
132

3
2

3
1

2
1

−=−−++   
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      ((22)) 2623

2
2

2
3

2
2

2
1

−+−=
+

+
 

8、等腰△ABC中， 10  ,13 === BCACAB ，則 sin ______=C ，又 sin 。 ______=A  

答答案案：：
169
120 ,

13
12

  

解解析析：：  

  

      過過 AA 作作 BCAD⊥ 於於 DD    ∴∴
13
12sin  =C  

      過過 CC 作作 AB⊥CE 於於 EE,,  
13

1210×
=CE     ∴∴

169
120sin =A   

    
    
 

9、如圖 ABEDC ⊥°=∠  ,90 於 D，若 13 ,2 == ABBC ，則 ______tan =A ，若 2=AD ，則

______=DE 。 

  

答答案案：：
3
2

,,  
3
4

  

解解析析：：
3
2tan ==

AC
BCA     ∴∴

3
4

3
22 =×=DE   

  
 

10、設 為銳角， ，則A∠ 03cos5cos2 2 =−+ AA =Acos _______ , _______。 =+ AA secsin  

答答案案：：
2
1

,,  2
2
3
+   

解解析析：：∵∵((22ccoossAA--11))((ccoossAA++33))==00      ∴∴
2
1

=Acos 或或--33((不不合合))，，故故 °=∠ 60A   

      即即 2
2
3secsin +=+ AA  

11、求下列各式之值 
    (1) sin 。 ______53sin37 22 =°+°

    
(2) _____
_。 

=°+°+°+°+°+°+°+° 80sin70sin60sin50sin40sin30sin20sin10sin 22222222

 
答答案案：：((11))  11  ((22))  44  
解解析析：：((11)) 137cos37sin 22 =°+°   
      ((22)) 110cos10sin80sin10sin 2222 =°+°=°+°   
          同同理理 170sin20sin 22 =°+° ,,  160sin30sin 22 =°+° ,,  150sin40sin 22 =°+°   
          故故所所求求之之值值為為 44。。 


